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令和６年度加美町議会決算審査特別委員会会議録第５号 

令和７年９月１９日（金曜日） 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    出席委員（１３名） 

    委 員 長  三 浦 又 英 君     副委員長  伊 藤   淳 君 

    委 員  田 中 草 太 君     委 員  早 坂   潔 君 

    委 員  今 野 清 人 君     委 員  佐 藤 圭 介 君 

    委 員  早 坂 伊佐雄 君     委 員  早 坂 忠 幸 君 

    委 員  伊 藤 由 子 君     委 員  三 浦 英 典 君 

    委 員  沼 田 雄 哉 君     委 員  米 木 正 二 君 

    委 員  髙 橋 聡 輔 君 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    欠席委員（１名） 

    委 員  木 村 哲 夫 君 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    説明のため出席した者 

町 長  石 山 敬 貴 君 

副 町 長  千 葉   伸 君 

総 務 課 長 ・ 選 挙 
管 理 委 員 会 書 記 長  佐々木   実 君 

危 機 対 策 課 長  早 坂   卓 君 

企 画 財 政 課 長  内 海   茂 君 

行政経営推進課課長補佐 
兼行財政改革推進係長  門 間 義 則 君 

ひと・しごと推進課長  橋 本 幸 文 君 

町 民 課 長  西 山 千 秋 君 

税 務 課 長  猪 股 良 幸 君 

農 林 課 長  尾 形 一 浩 君 

農 業 振 興 対 策 室 長  我孫子 裕 二 君 

森 林 整 備 対 策 室 長  後 藤   勉 君 

商 工 観 光 課 長  阿 部 正 志 君 
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建 設 課 長  村 山 昭 博 君 

高齢障がい福祉課長  森 田 和 紀 君 

地域包括支援センター所長  川 熊 裕 二 君 

こ ど も 家 庭 課 長  鎌 田   征 君 

こども家庭センター所長  相 澤   育 君 

上 下 水 道 課 長  塩 田 雅 史 君 

会計管理者兼会計課長  相 澤 栄 悦 君 

小 野 田 支 所 長  伊 藤 一 衛 君 

宮 崎 支 所 長  鎌 田 裕 之 君 

総務課参事兼課長補佐  内 出 泰 照 君 

教 育 長  鎌 田   稔 君 

教 育 総 務 課 長  遠 藤 伸 一 君 

学校教育環境整備推進室長  渡 辺 信 行 君 

生 涯 学 習 課 長  佐々木   功 君 

農 業 委 員 会 会 長  板 垣 文 一 君 

農業委員会事務局長  佐 藤 登志子 君 

代 表 監 査 委 員  田 中 正 志 君 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    事務局職員出席者 

事 務 局 長  青 木 成 義 君 

次長兼議事調査係長  尾 形 智 弘 君 

主 幹 兼 総 務 係 長  猪 股 直 人 君 

主 事  千 葉 奏 衣 君 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    審査日程 

     認定第 １号 令和６年度加美町一般会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ２号 令和６年度加美町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ３号 令和６年度加美町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ４号 令和６年度加美町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について 
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     認定第 ５号 令和６年度加美町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ６号 令和６年度加美郡介護認定審査会特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ７号 令和６年度加美町霊園事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ８号 令和６年度加美町営駐車場事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ９号 令和６年度加美町下水道事業会計歳入歳出決算認定について 

     認定第１０号 令和６年度加美町水道事業会計歳入歳出決算認定について 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    本日の会議に付した事件 

     認定第 １号 令和６年度加美町一般会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ２号 令和６年度加美町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ３号 令和６年度加美町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ４号 令和６年度加美町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ５号 令和６年度加美町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ６号 令和６年度加美郡介護認定審査会特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ７号 令和６年度加美町霊園事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ８号 令和６年度加美町営駐車場事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ９号 令和６年度加美町下水道事業会計歳入歳出決算認定について 

     認定第１０号 令和６年度加美町水道事業会計歳入歳出決算認定について 
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     午後１時３５分 開議 

○委員長（三浦又英君） ご参集の皆様、ご起立願います。 

  皆さん、こんにちは。今日もよろしくお願いします。ご着席ください。 

  ただいまの出席委員は13名であります。 

  ９番木村哲夫君より遅参届が出ております。 

  定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

                                             

     認定第 １号 令和６年度加美町一般会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ２号 令和６年度加美町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ３号 令和６年度加美町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ４号 令和６年度加美町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ５号 令和６年度加美町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定につい 

            て 

     認定第 ６号 令和６年度加美郡介護認定審査会特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ７号 令和６年度加美町霊園事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ８号 令和６年度加美町営駐車場事業特別会計歳入歳出決算認定について 

     認定第 ９号 令和６年度加美町下水道事業会計歳入歳出決算認定について 

     認定第１０号 令和６年度加美町水道事業会計歳入歳出決算認定について 

○委員長（三浦又英君） それでは、本特別委員会に付託されました認定第１号令和６年度加美

町一般会計歳入歳出決算認定についてから、認定第10号令和６年度加美町水道事業会計歳入歳

出決算認定についてまでの討論を行います。 

  討論ございませんか。（「なし」の声あり）なしと認めます。 

  これで討論を終結します。 

  これより歳入歳出決算認定について、決算審査特別委員会に付託されました認定第１号令和

６年度加美町一般会計歳入歳出決算認定についての採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 
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○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案どおり認定されました。 

  次に、認定第２号令和６年度加美町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定についての

採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案どおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第３号令和６年度加美町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定についての採

決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第４号令和６年度加美町介護保険特別会計歳入歳出決算認定についての採決を行

います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第５号令和６年度加美町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定についての

採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第６号令和６年度加美郡介護認定審査会特別会計歳入歳出決算認定についての採

決を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 



-279- 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第７号令和６年度加美町霊園事業特別会計歳入歳出決算認定についての採決を行

います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第８号令和６年度加美町営駐車場事業特別会計歳入歳出決算認定についての採決

を行います。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第９号令和６年度加美町下水道事業会計歳入歳出決算認定についての採決を行い

ます。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  次に、認定第10号令和６年度加美町水道事業会計歳入歳出決算認定についての採決を行いま

す。 

  この表決は起立によって行います。なお、賛否を表明しない方は反対とみなします。 

  本件は原案のとおり認定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（三浦又英君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり認定されました。 

  以上をもちまして、決算審査特別委員会に付託された案件の審査は全て議了いたしました。 

  委員、執行部の皆様、ご苦労さまでした。皆様のご協力に感謝し、これにて令和６年度決算

審査特別委員会を閉会といたします。 

  皆様大変ありがとうございました。 

     午後１時４５分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局長青木成義が調製したものであるが、その内容に相違ないことを

証するため、ここに署名いたします。 

  令和７年９月１９日 

 

              決算審査特別委員長  三 浦 又 英 

 


